

Τα παιδιά παίζει στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών

Στο πρώτο στάδιο του εκπαιδευτικού προγράμματος, που συνεχίζεται μετά την επιτυχία του κατά τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων, παρουσιάζονται τα εκθέματα της αίθουσας Ιδιωτικού Βίου του Αρχαιολογικού Μουσείου Πατρών και ιδιαίτερα η προθήκη με τις καθημερινές ασχολίες, όπου εκτίθενται παιχνίδια της αρχαιότητας. Στη συνέχεια τα παιδιά έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν, μέσω παρουσίασης powerpoint, για τα ατομικά και ομαδικά παιχνίδια εκείνης της εποχής. Η παρουσίαση περιλαμβάνει απεικονίσεις παιχνιδιών, ερμηνεία αυτών και κάποιες απλές ερωτήσεις που θα πρέπει τα παιδιά να απαντήσουν. Στο τελευταίο στάδιο τα παιδιά φτιάχνουν παζλ, στα οποία απεικονίζονται τα αρχαία παιχνίδια του Αρχαιολογικού Μουσείου Πατρών.



Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 9-12 ετών και θα διεξαχθεί στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) Αρκτικού Διαμερίσματος του Κοινωνικού Οργανισμού του Δήμου Πατρέων (Κ.Ο.Δ.Η.Π.) στις 2-7-2015, ώρα 11.00-12.30. Υπεύθυνη: Λίλα Κουτσουμπελίτη. Σχεδιασμός - κατασκευή παζλ: Θανάσης Θεμελής. Το πρόγραμμα παρέχεται δωρεάν στα παιδιά και σε έναν συνοδό αντίστοιχα.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Ο κύκλος της ύλης

Με αφορμή τη φωτογραφική έκθεση «Επανάχρηση - Ανακύκλωση κατά την Αρχαιότητα», που διοργάνωσε η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αχαΐας, σχεδιάστηκε ένα εργαστήριο δημιουργικής απασχόλησης για παιδιά 7-11 ετών με τίτλο «Ο κύκλος της ύλης» διάρκειας τεσσάρων ημερών, από 7 έως 10 Ιουλίου 2015.

Χρησιμοποιώντας υλικά ανακυκλώσιμα και οικεία (πλαστικά μπουκάλια, καπάκια, τενεκεδάκια αναψυκτικού, εφημερίδες κλπ) τα παιδιά καλούνται να δημιουργήσουν τα δικά τους έργα τέχνης. Στο τέλος του προγράμματος θα δημιουργηθούν συνθέσεις των παιδιών εμπνευσμένες από τα εκθέματα του Μουσείου.

Αφού θα έχει προηγηθεί το 1^ο στάδιο της δράσης, στο Κάστρο Πάτρας, όπου η ομάδα αναζητά και εξερευνά δομικά στοιχεία που εξηγούν την έννοια της επανάχρησης/ανακύκλωσης, ξεκινά το επόμενο στάδιο, 8 έως 10 Ιουλίου και ώρα 10:00-12:00, στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών. Αντλώντας έμπνευση από τα εκθέματα, και ειδικότερα από τις προθήκες των εργαστηρίων, των μυκηναϊκών αγγείων και του πολεμικού εξοπλισμού, κάθε παιδί μπορεί να εκφράσει τη φαντασία, τη μοναδικότητα και τη δημιουργικότητά του στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του Μουσείου.

Τα παιδιά καλούνται να έχουν μαζί τους τα δικά τους καθαρά ανακυκλώσιμα υλικά, τα οποία θα τα χρησιμοποιήσουν για τις δημιουργίες τους.

Σχεδιασμός και υλοποίηση

δράσης: Γεωργία

Μανωλοπούλου, Θανάσης

Θεμελής, Πελαγία Κατσιμάρδου

Το πρόγραμμα παρέχεται

δωρεάν. Απαραίτητες οι

δηλώσεις συμμετοχής.

Αριθμός συμμετεχόντων: 15

παιδιά

Τηλ. 2613 616100

